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RESOLUÇÕES 

 
 

 Edição 47 -01/12/2016 a 07/11/2016 

RESOLUÇÃO Nº 46/2016 
OUTORGA TÍTULO DE CIDADÃO  HONORÁRIO. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, sua Presidente, 
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO: 
Art. 1º- Fica outorgado o “Título de Cidadão Honorário” ao Sr. Lucas Camargos.  
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 29 de novembro de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 
 

RESOLUÇÃO Nº 47/2016. 
OUTORGA MEDALHA  “MÉRITO  ESPORTIVO DE OURO BRANCO”. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, 
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO: 
Art. 1º- Fica outorgada a Medalha “Mérito Esportivo de Ouro Branco” ao Sr. José Luis Pinto. 
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 29 de novembro de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 
 

RESOLUÇÃO Nº 48/2016. 
OUTORGA TÍTULO DE CIDADÃO  HONORÁRIO. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, 
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO: 
Art. 1º- Fica outorgado o “Título de Cidadão Honorário” ao Sr. Athamyr Pinheiro Lacerda. 
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 29 de novembro de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 
 

RESOLUÇÃO Nº 49/2016. 
CONCEDE  MEDALHA  AO MÉRITO  “CONÊGO LUIZ VIEIRA DA SILVA”. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, 
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO: 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 29/11/2016 

Art. 1º- Fica concedida Medalha ao Mérito “Cônego Luiz Vieira da Silva” ao Sr. Vinicius José da Rocha 
Gomes Alves. 
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 29 de novembro de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 
 

RESOLUÇÃO Nº 50/2016. 
OUTORGA MEDALHA “MÉRITO ESPORTIVO DE OURO BRANCO”. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, 
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO: 
Art. 1º- Fica outorgada a Medalha “Mérito Esportivo de Ouro Branco” ao Sr. Imar Carlos Rodrigues. 
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 29 de novembro de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 
    

Ata da 78ª (septuagésima oitava) Reunião Ordinária da quarta Sessão Legislativa da Câmara 
Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 29 (vinte e nove) de novembro de dois mil e 
dezesseis, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Edson Miguel de 
Paula e com a presença dos Vereadores desta Casa, com exceção das Vereadoras Branca de 
Castilha Souza Cunha, Nilma Aparecida Silva e do Vereador Ivo Pereira Filho, foi declarada 
aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário fez a leitura da Ata da Reunião anterior, 
dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Posteriormente foi lido o expediente e as 
seguintes Proposições: 1– Substitutivo ao Projeto de Lei nº 46/2016, que “Cria o serviço de 
transporte alternativo na modalidade de táxi-lotação no Município de Ouro Branco e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador Alexandre de Oliveira Alves; 2 – Emenda nº 3 ao Projeto de 
Lei nº 47/2016, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 3 – Requerimento nº 47/2016, de 
autoria do Vereador Charles Silva Gomes; 4 – Requerimento nº 48/2016, de autoria da Vereadora 
Nilma Aparecida Silva; 5 - Requerimento nº 49/2016, de autoria do Vereador Alexandre de Oliveira 
Alves; 6 – Requerimento nº 50/2016, de autoria do Vereador Alexandre de Oliveira Alves; 7 – 
Indicações nºs 62, 63 e 64/2016, de autoria do Vereador Charles Silva Gomes; 8 – Moção de 
Pesar nº 16/2016, de autoria do Vereador Aparecido Ferreira Barbosa, com adesão dos 
Vereadores Raimundo Henriques de Paiva, Luiz Rodrigues Damasceno, Imar Vieira, Edson 
Miguel de Paula, Carlos Roberto Pereira e Rodrigo Vieira Duarte; 9 - Moção de Pesar nº 17/2016, 
de autoria dos Vereadores Branca de Castilha Souza Cunha e Raimundo Henriques de Paiva, 
com adesão dos Vereadores Luiz Rodrigues Damasceno, Imar Vieira, Edson Miguel de Paula, 
Carlos Roberto Pereira, Aparecido Ferreira Barbosa e Rodrigo Vieira Duarte. Ato contínuo, o Sr. 
Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia.  O Projeto de Lei nº 46/2016 teve sua 
tramitação prejudicada tendo em vista a apresentação de substitutivo ao mesmo. Em seguida o 
Requerimento nº 48/2016 recebeu aprovação do Plenário. O Projeto de Lei nº 47/2016 e as 
Emendas de nºs 01, 02 e 03 ao mesmo, receberam Parecer favorável das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação e de Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de Contas. 
O referido projeto recebeu aprovação em 1ª discussão e votação, bem como as Emendas de nºs 
01, 02 e 03 em discussão e votação única. O Projeto de Lei nº 47/2016 foi aprovado em 2ª 
discussão e votação com as Emendas inseridas, com dispensa de interstício a pedido do 
Vereador Geraldo Pedro da Silva. Em seguida o Projeto de Lei nº 50/2016 recebeu Parecer 
favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Educação, Cultura e Assistência 
Social, sendo aprovado em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício a pedido do 
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Vereador Geraldo Pedro da Silva, bem como sua Redação Final. Ato contínuo a Comissão 
Especial ofereceu Parecer favorável aos Projetos de Resolução nºs 55, 56, 57, 58 e 59/2017, os 
quais foram aprovados em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício a pedido do 
Vereador Geraldo Pedro da Silva, bem como suas Redações Finais. Os Requerimentos de nºs 47, 
49 e 50/2016 obtiveram aprovação unânime do Plenário. Dando seguimento aos trabalhos foi feito 
um minuto de silêncio em respeito à  Sras. Maria Auxiliadora Ferreira e Gessy Henriques 
Rodrigues, tendo em vista as Moções de Pesar nºs 16 e 17/2016, apresentadas. Finalizando o Sr. 

Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte o  Substitutivo ao 
Projeto de Lei nº 46/2016, Redação Final do Projeto de Lei nº 47/2016 e as Indicações n]s 62, 63 e 64/2016.  
Às 20h25 foram encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será 
assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

Presidente: 
Secretário: 
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